

耗子偷油，玩的全是“技术”

男子自制两台“全自动吸油车”，油钱赚了12万

河南沈丘的姜某和老乡们做起了“吸油鼠”，每天大半夜开着“全自动吸油车”找工地上的大卡车、重型车下手，一个半月偷了2万多升柴油，价值12万多。

姜某是河南沈丘人，今年38岁，10多年前就来苏南一带打工，曾在很多厂里做过电焊工，收入还可以。去年夏，姜某听到几名老乡说，现在油蛮值钱的，他们干了几票，弄了点柴油，很容易出手，都是现钱。于是他也动起了心思，也想走偏门发财致富。

姜某甚至还辞了工作，一门心思研究怎么偷油。向多个老乡讨教了“实战”经验后，他觉得如果只是骑着摩托车，拎着塑料桶去偷的话，实在是没啥“搞头”，不仅每次偷得数量不多，还得心惊胆战提防着不要被人发现。

现了，追上了就会挨一顿揍。

于是，去年9月，他在无锡花5000块买了一辆二手报废尼桑公爵轿车，又花了2000多元买材料，运用自己的焊工技术，制作了两个大铁罐，一个放在车内，一个放在尾箱。然后又买来了一套电子泵，将吸油管线这么一对接，整个是“技术升级”——只要按下驾驶室的开关，两分钟就可以吸走大卡车上的数百升汽油或柴油。

他找来了几个老乡打下手，先开着“公爵王”试验起来。果然，比起摩托车加塑料桶，现在

还真是“鸟枪换大炮”了。

几次下来，他就将“赚”来的“油钱”又买了一辆车内空间更大的越野车，1个多月后，“吸油车”也改装完成，车内放的铁罐更大。随后，姜某又偷了几块牌照，安装在自己的车上，开始正儿八经干活了。

他一般白天在武进四处寻找工地，有工地，肯定有大型车辆。这些大车载重量大，都得用柴油，而且油箱里一般都会有油，不然，第二天一早没法干活啊。

去年11月5日夜，在武进潘家环球数字狂欢谷工地，姜某一夜偷走工地汽油2000多升，价值1.2万多元。

11月20日夜，姜某又开着两辆“油罐车”去该工地偷油，工地上值班的李某夫妇十分警觉，发现后前去阻止。结果，偷油不成，这伙人就明抢，将李某夫妇用刀控制住，只短短几分钟，

就将工地储油罐的2000多升柴油吸光。

案发后，武进警方十分重视，立刻成立破案小组。警方随即调阅监控发现，偷油的是一辆尼桑车和一辆越野车。警方通过网上串并，发现近期偷油的以河南沈丘籍人最多，而且落脚点大多在无锡洛社镇。民警与无锡警方联手，以车找人，对洛社的河南沈丘籍人进行排查。最后发现姜某有重大作案嫌疑。

12月21日，民警在无锡洛社镇将姜某的4名手下抓获。22日凌晨，收赃的金某等两人落网。当天下午2点多，姜某在洛社落网，并起获赃车一辆。姜某很快交代，他们从去年11月到12月中旬，在武进横林、洛社、雪堰、潘家、横山、戚墅堰等地作案100多起，盗得柴油2万多升，价值12万多元。

葛小林

超载三轮走快车道 真的很危险

1月6日早上6点多钟，读者张先生在常新路上看见一辆满载着纸箱子的超高电瓶三轮车在快车道上行驶，由于货物堆得高，车速又快，从后面看感觉它像船上的风帆一样左右晃动，一旦遇到紧急刹车，车上的纸箱子就会像多米诺骨牌一样倒下来，随时可能引发交通事故。当这辆电瓶三轮车在西新桥的十字路口等红灯时，张先生赶紧抓拍了下来，同时希望开电瓶三轮车的人能引以为戒，不要拿生命开玩笑。

张宇 刘劲松 文/摄



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

小晁说菜价

大葱最近贵了不少

元旦过后第一周，冷空气来袭，许多市民开始担心菜价上涨。按以往惯例，过年过节菜价一般会有一部分蔬菜价格上涨，主要是高档菌菇、反季节时鲜菜等，而普通的家常大众菜，基本上都不会涨价。此次虽然有冷空气影响，由于凌家塘市场经营户货源组织充分，上市量集中，造成了供大于求的局面，凌家塘市场上部分菜价甚至整体稳中有降。

不过，比较例外的是，市场上大葱的价格上涨了20%。此次大葱价格上涨的原因，一是天冷火锅盛行，需求增加所致；二是由于目前北方等大葱产地下雪，很多葱都在地里刨不出来，雪前已经收获的大葱，库存不多了，批发价格因此上涨。

这段时间凌家塘市场水果方面最为畅销的当属沙糖桔，沙糖桔原是广宁、四会传统土特产，是当地柑桔主栽品种之一。

在元旦前后通常是沙糖桔的上市高峰期，目前市场上销售的沙糖桔主要来自四会、广宁、清远、德庆等地，量多价稳。目前市场上批发价4.6元/公斤左右，销售量很大。

另外，市场上副食品区的炒货价格又有些上涨，开心果、大黑西瓜子、黑西瓜子，价格均要较上周上涨3元/公斤左右。

目前市场水产区各类水产供应充足，价格较为稳定。受季节影响，罗氏虾已下市，基围虾的上市量也日渐稀少，价格也相应走高。目前市场虾类供应主要是青虾和白虾，天冷了，虾类捕捞较以前困难，上市量时多时少，受供求关系影响，价格也今涨明跌。当前最划算的虾类当属白虾，目前的白虾个大肉肥，成为基围虾、罗氏虾断档后很好的替代品。

江红霞 刘国庆

菜名	清潭	小河沿
青菜	1.5	1.8
菠菜	4.5	3.5
花菜	2	2
莴苣	3	1.5
西洋芹	3	2.5
冬瓜	1.2	0.5
香菇	8	6
鸡蛋	3.7	3.8
白条猪肉	9.5	9.5
鳝鱼	23	27
鲫鱼	6	6

(1月7日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

《生活常州》从几家大型菜场了解到，近期菜价相对稳定，与上周价格基本持平。据菜市场相关负责人介绍，如果常州没有雨雪天气出现的话，菜价将会稳定一段时间。

晁静

活动早知道

公安周末开展咨询会

1月10日是公安“110”宣传日。常州公安部门将在这一天开展“危难见真情，请拨打110”大型宣传咨询会。1月10日上午9:00，人民公园广场、新北区开放公园、中心广场、戚墅堰中心广场，都会有常州公安民警现场为市民讲解、介绍，并接受市民咨询。感兴趣的市民不妨前去看看。

葛小林

听什么讲座由你来决定

龙城讲坛深受广大市民欢迎，为了更加贴近市民的需求，进一步提高讲座的针对性，龙城讲坛决定在全市范围内开展龙城讲坛“2010年我最想听的讲座”选题征集活动。

2010年龙城讲坛计划举办30场讲座，请您根据自己的需求，在选题征集表中填上“2010年我最想听的讲座”题目。

您可以使用电子文件方式提交，电子表格可登录邮箱jst85680820@126.com（密码85680820）下载，填好后发至邮箱jst5680820@126.com。也可以手写填好后寄至常州市龙城大道1280号1-A-2220室，中共常州市委宣传部讲师团，邮编：213022。截止日期1月31日（以邮戳时间为准），联系电话：85680820、85680812。

晁静

健康你我他

怎么吃出“温暖”中医专家告诉你

冬季手脚冰凉怎么办？吃什么食物能温暖全身呢？一到冬天，有不少女性感觉浑身发冷，手脚尤其冰凉。从中医的观点来看，手脚容易冰冷，多是属于气血的毛病，因为气虚、血虚造成了血液运行不畅、血液量不足。

专家介绍体型较瘦、虚寒体质的女性最容易出现手脚冰冷的情形，因为此类型的人末梢血液循环较差，体温调节机制容易紊乱，而手脚冰冷正是自律神经功能调节不顺畅，血管变细所造成的结果。

食物是身体非常重要的热量来源，如果减肥过度或者饿过了头，血糖太低，都会出现手脚冰冷的现象。

黑色食物所含微量元素和维他命尤其多，如V_A、B-胡萝卜素、Vpp(烟酸)等，黑色食物的黑色素学名为“花色苷”，具有较强的抗氧化作用，清除体内的活性氧，能补肾暖身、防衰老。这些黑色食物主要有：黑米、黑荞麦、黑枣、黑豆、黑芝麻、黑木耳等。

另外，手脚冰凉的人不妨多活动活动，快步走、跳绳、慢跑、原地跳跃、打太极拳和爬楼梯等都是有效的方法，可以使浑身都热起来。常常用冷水洗手洗脸的人，一般耐寒能力强一些，不易出现手脚冰冷的情况。

勤运动不等于进行高强度大运动量的运动，大量出汗会起到相反的作用。常常走走，踏踏步，动动手指脚趾，就可以帮助血液循环。

小林话出行

15日起新增舒城班次

自元月15日起，常州汽车站将开通常州—舒城班次。该班次采用51座金龙豪华大巴车，全程约350公里，途中运行时间约5小时，隔日8:40发班。

葛小林

龙城水电气

停电

8日6:30—19:00停电：工人线西环路南682开关前段（停电范围：清潭中学、嘉城尚座和清潭新村部分、清潭路、永红新华等相关地段）；育英线后下村692开关前段（停电范围：复兴中下配变等）；永红线复兴村648开关前段（停电范围有：清潭综合市场、远东服装厂、白荡排站和清园小区、清潭嘉苑、清潭南苑、锦阳花园、锦阳西苑、荆川里小区、世纪华城部分、永红荆川、茶山复兴等相关地段）；谭墅线谭市新村651开关至陈渡苑715开关段（停电范围有：西藏民族中学、永红街办和陈渡苑部分、西林谭市、永红陈渡等相关地段）（市政工程）；电视线全线（停电范围：中房实业、朗诗置业和西城小区、永红新华裴家村、陈渡徐家等相关地段）；

8:00—16:00停电：关河线小东门路#4环网柜：食品公司2号1130开关和新民线小东门路#3环网柜：食品公司1号1140开关（停电范围有：食品公司）；8:00—18:00停电：晋陵中路#7环网柜：华丰建设二1150开关（停电范围有：华丰建设）；

8:50—12:10停电：娑罗线小河沿中间变电所：川良美食城出线1150开关出线（停电范围：川良美食城）。

刘劲松